



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS INHUMAS

## RETIFICAÇÃO 01

EDITAL DO CÂMPUS INHUMAS Nº 7, DE 05 DE AGOSTO DE 2024.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ACADÊMICOS PARA CUMPRIR ESTÁGIO CURRICULAR NÃO OBRIGATÓRIO NO CÂMPUS INHUMAS DO IFG

### SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DA ÁREA DE DUCAÇÃO

O Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria nº 1.465, de 13 de junho de 2023, torna público a RETIFICAÇÃO 01 do EDITAL 07 DE 2024.

I - Onde se lê:

#### 18. CRONOGRAMA

Atividades	Cronograma Previsto
Período de Inscrições	De 09/08/2024 a 19/08/2024
Listagem preliminar das inscrições homologadas no site IFG/Câmpus Inhumas	21/08/2024
Período de recurso contra a lista preliminar de inscrições homologadas	22/08/2024 Até às 17h00
Resultado dos recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas	23/08/2024
Listagem final das inscrições homologadas no site <a href="http://ifg.edu.br/inhumas/editais">http://ifg.edu.br/inhumas/editais</a>	23/08/2024
Período de avaliação da documentação e entrevistas	26/08/2024 a 28/08/2024
Resultado preliminar do certame	29/08/2024
Período de recurso em relação ao resultado preliminar do certame	30/08/2024 até às 17h00
Resultado dos recursos contra o resultado preliminar do certame	02/09/2024
Envio da autodeclaração e horário para a realização do procedimento de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados Pretos/Pardos, no momento da inscrição.	03/09/2024
Data prevista para o procedimento de heteroidentificação	04/09/2024
Data prevista para divulgação da análise da banca de heteroidentificação	05/09/2024
Prazo para interposição de recursos contra o resultado do procedimento de heteroidentificação	06/09/2024 até às 17h00
Data prevista para a divulgação do resultado final da banca de heteroidentificação	09/09/2024
Divulgação da classificação final	09/09/2024
Período de entrega de documentação final para os selecionados dentro das vagas	10/09/2024 a 16/09/2024
Previsão de início do estágio	Setembro2024

Leia-se

### **18. CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Cronograma Previsto</b>
<b>Período de Inscrições</b>	<b>De 09/08/2024 a 29/08/2024</b>
Listagem preliminar das inscrições homologadas no site IFG/Campus Inhumas	03/09/2024
Período de recurso contra a lista preliminar de inscrições homologadas	04/09/2024 Até às 17h00
Resultado dos recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas	06/09/2024
Listagem final das inscrições homologadas no site <a href="http://ifg.edu.br/inhumas/editais">http://ifg.edu.br/inhumas/editais</a>	06/09/2024
Período de avaliação da documentação e entrevistas	09/09/2024 a 11/09/2024
Resultado preliminar do certame	12/09/2024
Período de recurso em relação ao resultado preliminar do certame	13/09/2024 até às 17h00
Resultado dos recursos contra o resultado preliminar do certame	16/09/2024
Envio da autodeclaração e horário para a realização do procedimento de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados Pretos/Pardos, no momento da inscrição.	17/09/2024
Data prevista para o procedimento de heteroidentificação	18/09/2024
Data prevista para divulgação da análise da banca de heteroidentificação	19/09/2024
Prazo para interposição de recursos contra o resultado do procedimento de heteroidentificação	20/09/2024 até às 17h00
Data prevista para a divulgação do resultado final da banca de heteroidentificação	23/09/2024
Divulgação da classificação final	23/09/2024
Período de entrega de documentação final para os selecionados dentro das vagas	24/09/2024 a 30/09/2024
Previsão de início do estágio	Outubro/2024

Inhumas, 21 de agosto de 2024

*(assinado eletronicamente)*

**Luciano dos Santos**

Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do IFG  
Portaria nº 1.687/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciano dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-INHUMAS**, em 21/08/2024 16:08:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 553896

Código de Autenticação: a5c54dd299



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Av. Universitária, S/Nº, None, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556  
(62) 3514-9560 (ramal: 9560), (62) 3514-9539 (ramal: 9539)